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1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Két raktárhelyiség iránti igény érkezett a Polgármesteri Hivatalba. 
 

a) Baptista Szeretetszolgálat raktározásra szeretné igénybe venni a volt 
gyermekorvosi rendelő helyiségeit. 
A kérelmező olyan helyiséget kér támogatásként, ahonnan nyitvatartási időben fel 
tudnák tölteni a boltban a hiányzó készletet. A raktárnak akár teherautóval is 
megközelíthetőnek kellene. A volt gyermekorvosi rendelő gépkocsi-bejárata biztosítja 
a mentőállomás ki – és behajtását is.  
Korábban a Templom u. 11. szám alatti épületben hosszú időn keresztül 
biztosítottunk raktárhelyiséget a Magyar Vöröskereszt részére. Bérleti díjat nem 
számoltunk fel, viszont a közműköltségeket a használó megtérítette az önkormányzat 
részére. Hasonló feltételekkel az épület most is használatba adható.  
 

b) Pyro Paradios BT. kb. 40 m2 körüli terültet szeretné bérelni raktárhelyiség céljára a 
Szakrendelő melletti volt „gépszerelő műhely” lapos tetős épületében. A 
városgondnokkal az igényelt helyiséget megtekintették. A városgondnok véleménye 
szerint - amennyiben a Képviselő-testület támogatja a kérelmet - a raktározásnak 
nincs akadálya. 
Gyakorlatilag a térképen 47-es számmal jelzett épületről van szó. A kérelmező által 
megjelölt munkák – raktározási tevékenységhez – indokoltak. Az épületegyüttes 
hasznosítására 2005. évben készített tanulmányanyag több esetben, mint „bontandó” 
épületet említi. A volt laktanya területén történt bérbeadások során még nem volt 
példa arra, hogy a bérleti díj felújítás lelakásával kerüljön akár időszakosan is 
megfizetésre. 
Célszerű lenne egy másik épületet felajánlatni bérleményként. A volt fogda a leírtak 
alapján megfelelne az igénylő elvárásainak. Elektromos közmű megoldható, saját 
almérő felszerelésének akadálya nem lenne.  A helyiség lényegesen rövidebb időn 
belül bérbe vehető.  
 
Mindkét esetben tájékoztatni szükséges az érdeklődőket. Amennyiben a felajánlott 
épületek részükre megfelelnek előkészítjük a bérleti szerződést.  
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2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása  

--------------- 
 
3 Határozati javaslat 

I. 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

./2012.( IX.21.) KT. HATÁROZATA 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a  
- Pypo-Paradios Bt. kérelmét a volt laktanya 47. számú épülete bérbe adására vonatkozóan.  

A Képviselő-testület a kért épület jelenlegi állapota miatt nem tartja bérbe adhatónak 
raktározás céljára. Javasolja jobb műszaki állapotban lévő volt fogda helyiségét. Felkéri 
Salgai György városgondnokot a vállalkozással további egyeztetés lefolytatására.  

- A Baptista Szeretetszolgálat Rákóczi út 34. szám alatt lévő volt gyermekorvosi rendelő 
használatára vonatkozó kérelmét. Tekintettel a várható tehergépjármű forgalomra, mely a 
mentőautók közlekedését akadályozatják, azt nem támogatja. A Képviselő-testület a 
Templom utcai használaton kívüli szükséglakást javasolja használatba adni a 
kérelmezőnek a rezsiköltség áthárítása mellett. Felkéri Salgai György városgondnokot a 
további egyeztetések lefolytatására. 

 
 
Határidő: 2012. november 30. 
Felelős: szöveg szerint 
 
Rétság, 2012. szeptember 17. 
 
 

Vargáné Fodor Rita 
    pü.csop.vez. 

 
Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  
 
 

Hutter Jánosné 
       jegyző 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tisztelt Képviselő Testület!

 Tárgy:

Raktár – támogatási kérelem

A   Baptista   Szeretetszolgálat   rétsági   Adományboltja   megbízásából,   mint   adományozásért,
támogatásokért és a kapcsolatokért felelős munkatársként kérem a Testület támogatását.

2012.   július   1‐től   a   Baptista   Szeretetszolgálat   angolszász   mintára   Charity   Shop‐ot   nyitott
településünkön,   a   térség   rászorult   családjainak   támogatására.   Az   Adománybolt   fő   profilja   az
adományba   adott   termékekből   származó   pénzadományból   településünkön  megvásárolt   tartós
élelmiszerek,   ruhák,   igény   szerint   tűzifa,   illetve  bármilyen  háztartási  eszköz   kiszállítása   rászorult
családok, egyedül élő kis jövedelemmel rendelkező személyek számára. 

A  nálunk  meglévő árukészletből  bárki  vihet  (rászorult  személy  és  az   is,  aki  vásárlásával  támogatja
szolgálatunkat) adomány fejében. 

A konkrét támogatáshoz egy támogatási kérelmet kell beadni a rétsági Adományboltba, és a beérkező
kérések elbírálás után az adományok beérkezésének megfelelően történnek meg.

Az elmúlt másfél hónap során  rengeteg adomány és több felajánlás történt,  így az Adományboltot
sikerült megtölteni sokféle áruval. Jelen pillanatban az árukészlet nagy részét (szezonális ruhákat) ki
sem tudjuk tenni, mert nincs elegendő helyünk rá.

Ebben kérem a Tisztelt Testület támogatását. 

Szükségünk   lenne  egy  olyan  raktárra,  ahová/ahonnan  a  nyitvatartási   időben,   illetve  bármikor  nap
közben   tudnánk  árut  elraktározni,  vagy   igény   szerint  onnan  a  boltba  vinni,   lehetőleg  olyan  hely
kellene,   ami   könnyen  megközelíthető,   akár   teherautóval   is.  Mivel   több   helyről   kaptuk   azt   az
információt, hogy a volt gyermekorvosi rendelő pont megfelel erre a célra és még nincs kiadva, ezért
tisztelettel   kérem   a   Testületet,   támogassák   abbéli   kérésemet,   hogy   azt   a   helységet   a   Baptista
Szeretetszolgálatnak   támogatásként,   akár   ideiglenesen   is,   persze   szerződés   fejében   kiadni
szíveskedjenek. 

Kérem  a  Tisztelt  Testületet,  hogy   támogassák   ilyen  módon   szolgálatunkat,  hogy  minél   szélesebb
körben tudjuk a rászorultakat megsegíteni.

Az  alábbi   linken  a  Baptista  Szeretetszolgálat  honlapján  megjelenő cikket   lehet  elolvasni  a  rétsági
Adományboltról:

http://baptistasegely.hu/hirek/hirek‐az‐intezmenyeinkbol/2012‐07‐18/ujabb‐baptista‐pont‐nyilt‐retsagon 

Segítségüket, támogatásukat előre is köszönöm:

Tisztelettel: 

Varga Róbertné, Piszár Anikó (06/20243‐7354)



 

 

 

 
 
 
 
 
 

IGAZOLÁS 
 
 
 

 
Alulírott Csábi Lászlóné (Szakmai ellenőrzési igazgató, Baptista Szeretetszolgálat, 

Budapest, Lovag u. 5. Levelezési cím:  1391 Budapest, Pf.: 241.Tel:  +36-20/250 5497, Fax: 

 +36 1 302-0982, email: csabine.melinda@baptistasegely.hu, Web: www.baptistasegely.hu) 

igazolom, hogy Varga Róbertné (l. n.: Piszár Anikó) a Szeretetszolgálat megbízásából keresi 

fel a rászorulókat, illetve az adományozókat, végzi a menedzseri tevékenységet.  

 

 

 

 

Budapest, 2012. július 2.  
 
 
 

 
 
   Csábi Lászlóné sk. 

       szakmai ell. igazgató 
 



 

 
 

Adománybolt nyílt Rétságon! 
 

Angolszász mintára, charity shop-ot, azaz adományboltot 
nyitott a Baptista Szeretetszolgálat Rétságon! 

 
Az üzlet július 1-től várja azokat a vásárlókat, akik 

háztartási eszközöket, ruhaneműt, könyvet, vagy 
gyermekjátékokat szeretnének elérhető áron vásárolni, és 
az összeggel egyben egy nemes célt is támogatni (rászoruló 
családok támogatása). 

 

Várjuk azokat az adományozókat is, akik rendelkeznek 
megunt, esetleg hagyatékból megmaradt, de még jó 
minőségben lévő férfi- női vagy gyermekruházattal, 
játékokkal, háztartási, vagy műszaki eszközökkel, 
bútorokkal, esetleg tisztítószerekkel, tartós élelmiszerrel 
ezeket az üzlet nyitva tartási idejében (egyeztetés esetén 
azon túl is) le lehet adni a Flamingó Cukrászda alatt található 
Baptista.Pont-ban. 

 

Továbbá várjuk azoknak a jelentkezését, akik 
pénzadománnyal is támogatnák a Baptista Szeretetszolgálat 
rétsági szolgálatát. 

Információ: Varga Róbertné (Piszár Anikó) – 06/20-243-7354 
 

 




























